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  جبر خطي :   اسم المقرر
  ٥٣٦١   :رقم المقرر
  ساعتان : حانمدة الامت

 تة أسئلة  س:  الأسئلةعدد 

  بسم االله الرحمن الرحیم

  
  جامعة القدس المفتوحة

  نموذج الوحدات 
٢٠٠٦/٢٠٠٧  

 نظري 

  :     ...........................اسم الدارس
  :     ...........................رقم الدارس

  ٢٠٠٧:    ......../ ......../اریخ الامتحانت
  

 -- نموذج أ --

  .الأسئلة وعلى ورقة الإجابة كافة المعلومات المطلوبة عنك في دفتر عبئ. ١:          عزیزي الدارس
  الإجابةعلى الجدول المخصص في دفتر )  وجدتإن( الموضوعیة للأسئلة الصحیحة الإجابةضع رقم السؤال ورموز .  ٢
 .الإجابةجب على دفتر أ المقالیة وللأسئلة ضع رقم السؤال . ٣
  )   علامة ٢٤                            (                                                  :السؤال الاول

  
   

   ؟ في ورقة الإجابة م العبارة الخاطئة ثم انقل الإجابات في الجدول المخصصأما×  أمام العبارة الصحیحة ، و إشارة √ضع إشارة 
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A الوحدة الأولى                                                                .    أولیة                                                  

043تعتبر المعادلة ) ٢ =+ xyالوحدة الأولى                                                                                      . خطیة   
)12,27,12(لدینا المتجھ ) ٣ −=u 4,9,4( ھو متجھ معاكس للمتجھ( −−=v.                  الوحدة الثالثة   
vu   فإن 4R متجھا في v  وكان 3R متجھا في uإذا كان ) ٤    الوحدة الثالثة                                      . لیس  معرفا +
324 فان A×32إذا كانت ) ٥ ×A 32 تساوي

34 ×A.                                                        الوحدة الثانیة   

AA فإن  A صفین من صفوف ھي المصفوفة الناتجة من إبدال2Aإذا كانت ) ٦     الوحدة الثانیة                           2=−

:22یعتبر الاقتران ) ٧ RRT ),(),( و المعرف على الصورة → yxyxT    الوحدة الرابعة  . تحویل خطي =
   الوحدة الأولى                 . لھ حل وحید و ھو الحل التافھ AX=0 مصفوفة قابلة للانعكاس فإن النظام الخطي Aإذا كانت ) ٨
  
  

   ) علامة ١٦                              (                                          :                                                      السؤال الثاني 
  

  ). علامات٥                               ( الوحدة الأولى.   ھي مصفوفة متماثلة tAA مصفوفة مربعة  أثبت أن المصفوفة Aإذا كانت ) ١
  ) علامات٦                                                        (  الوحدة الثانیة   جد     ٤  و محددھا یساوي ٢×٢مصفوفة حجمھا Aتكن ل) ٢
12) أ −A  

  A3) ب

)2(1) ج −A  
  ) علامات٥                                                         ( الوحدة الثانیة  التي تجعل المصفوفة غیر قابلة للانعكاس  Kأوجد قیمة ) ٣
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    من أربعة أسئلة أجب عن ثلاثة أسئلة: ملاحظة 
  

  )علامة ٢٠                                (                                 :                                                                    السؤال الثالث 
  
  ) علامة ١٢                                                     (الوحدة الثانیة:     حل النظام الخطي التالي مستخدما قاعدة كرامر)١
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  ) علامات ٤                             ( الوحدة الأولى        =tAA حیث أن ×33 حجمھا ةأعط مثالاً للمصفوفة غیر صفری) ٢
nn مصفوفة معكوسة من الحجم Aإذا كانت ) ٣   ) علامات٤                                              ( الوحدة الثانیة  فأثبت أن  ×

                             1)( −
=

nAAadj  
  ) علامة ٢٠                             (                                  :                                                                    السؤال الرابع

 
  ١) أوجد بعد و أساس الفضاء الخطي الذي تولده المتجھات  ؟       الوحدة الثالثة                                                    (١٠ علامات )

            )5,3,8,3(),4,1,3,2(),3,5,2,1( −−−−−  
 

 ٢) قرر فیما إذا كانت مجموعة المصفوفات القطریة        الوحدة الثالثة                                                               (١٠ علامات)
}0:)({ jiaMaAw ijij ≠∀=∈==  

nn× nnMM ذات الحجم  ,=  فضاء جزیئاً من مجموعة جمیع المصفوفات المربعة  
 

  ) علامة ٢٠ (                                                                                                                           السؤال الخامس    
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A                                                        الوحدة الخامسة   

  ) علامات ٧                   (                                                                            Aأوجد جمیع القیم الممیزة للمصفوفة )   أ
  ) علامات ٧                                                                                           (Aأوجد كل الفضاءات الممیزة للمصفوفة ) ب
  ) علامات ٦                                                                                         (تشابھ مصفوفة قطریة  Aبین أن المصفوفة ) ج
  

  ) علامة ٢٠                             (                                                                                              السؤال السادس    
  
  

RRFبین أن التحویل          ) أ xyyxFو المعرف بواسطة القاعدة           :2→ =),(      
           یعتبر تحویلا خطیا  أم لا   ؟           الوحدة الرابعة                                                                            (١٠ علامات )  

 
:33للتحویل الخطي T)(و مدى T)(أوجد نواة   ) ب RRT   )  علامات ١٠:                                 ( و المعرف بالقاعدة →

),,()2,,32(               الوحدة الرابعة  zyxzxzyxzyxT +++++=  
 

                            
 

 انتھت الأسئلة 
  مع تمنیاتنا لكم بالنجاح
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